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Datové schránky povinně také pro OSVČ 
Od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky získají datovou 

schránku všichni živnostníci a nepodnikající právnické osoby.  

Pokud patříte do jedné ze jmenované skupiny a dosud datovou schránku 
nemáte, věnujte této zprávě pozornost. Přístupové údaje obdržíte 
doporučeným dopisem během měsíce ledna, února nebo března 2023.  

Datovou schránku si také můžete založit sami již nyní. 

Více informací naleznete na webových stránkách www.chcidatovku.cz. 
 

 

Svoz biologického odpadu v zimním období  

V listopadu bude odvezen biologický odpad v pondělí 21. 11. 2022 a na 
prosinec je naplánován svoz v pondělí 5. 12. 2022.  

V zimním období je svoz biologického odpadu prováděn jedenkrát 
měsíčně. Termíny na měsíce leden až březen budou upřesněny podle 
klimatických podmínek a možností svozové firmy.  

Informace včas zveřejníme na webových stránkách obce, v Losiňáčku 
a vyhlásíme místním rozhlasem. 

 
 

INZERCE: 

ČESKÁ POŠTA Staňte se jedním z nás a pracujte v blízkosti svého domova! 
Hledáme balíkové doručovatele do našeho týmu v Plzni • Potřebujete pouze 
„béčkový“ řidičák, vše ostatní vás naučíme • Pracovní doba od pondělí do 
pátku 8:00 – 16:30, volné víkendy • Náborový příspěvek 15.000 Kč • 5 týdnů 
dovolené • Stravenky v hodnotě 90 Kč, příspěvek na sport či rekreaci   
Více informací: Martin Bláha, tel.: 954 400 515, www.TvojeBudoucnost.cz. 
 
WABTEC Hýbeme světem dopravy. Inspirujeme k pokroku. Posouváme 
dopravní průmysl kupředu. Buďte součástí Wabtec i vy. Vyberte si, v jakém 
týmu chcete pracovat (výroba, technologie, kvalita, nákup, obchod a další). 
Více informací www.mujwabtec.cz, tel.: 379 207 111. 

 
Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.  
Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.  
Listopadové číslo 23. ročníku vychází dne 16. 11. 2022. 
Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.  
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První zasedání zastupitelstva v novém volebním období 
Dne 20. října 2022 proběhlo ustavující zasedání Zastupitelstva obce 

Losiná. Volba starosty a místostarosty proběhla veřejnou volbou. Starostou 
byl zvolen Miloš Černý a místostarostkou Ing. Alena Beránková. 

Oproti předchozímu volebnímu období, kdy na obci pracovaly výbory 
finanční, kontrolní, kulturní a sportovní, byl zřízen ještě výbor stavební. 
Stavební výbor se bude věnovat územní a technické přípravě plánovaných 
staveb nebo oprav, přípravě investičních akcí a výběrových řízení, souladu 
staveb s územním plánem, návrhům na změny územního plánu a podobně. 

Další veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat 6. prosince 
2022 od 18:30 v salónku kulturního domu. Na programu bude zejména 
projednání rozpočtu na rok 2023, aktualizace Strategického rozvojového 
plánu a schválení obecně závazných vyhlášek o místním poplatku ze psů a za 
obecní systém odpadového hospodářství. Nebudou chybět ani aktuální 
informace o dění v obci a diskuse s občany.  

 
 

Ples Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012  
 

Parta nadšených ochotníků přivítala na svém 2. Divadelním plese přes 
300 hostů. Sál byl vyprodaný do posledního místečka. V sobotní noci 5. 11. 

2022 byla velká show. Hosté viděli spoustu 
tanečních vystoupení v choreografii Simony 
Šmídlové, jak klasický tanec, tak scénický, do 
kterého byli zapojeni téměř všichni členové 
Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012. 
Dokonalé předtančení předvedly děti z losinského 
kroužku Black Swan. 

Před půlnočním překvapením byla vydávána 
tombola, ze které se mohl radovat každý, kdo si 
zakoupil slosovatelné poukázky.  K tanci, poslechu 
a veselé náladě hrála hudební skupina Sekvence.  
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Rozsvícení vánočního stromku a charitativní jarmark 

Po dvou letech odmlky můžeme rozsvítit vánoční stromek společně. 
První adventní neděli se opět sejdeme u Mateřské školy Losiná. 

Letošní charitativní jarmark bude především pro Matěje Šlajchrta. 
V lednu oslaví své třetí narozeniny. Od dvou měsíců s ním maminka cvičí 
a navštěvuje terapie, na mnoho z nich pojišťovna nepřispívá. Matyho 
diagnóza zní komplexní vývojové vady mozku charakteru septooptické 
dysplazie, epilepsie a centrální hypotyreóza. Rádi bychom peníze z jarmarku 
věnovali na ergoterapie, které Matymu teď velmi pomáhají. 

Svůj stánek bude mít na jarmarku také spolek Ulita na statku, který 
sdružuje děti a dospělé s postižením, především autismem. O jejich práci se 
můžete dozvědět u stánku, popřípadě si koupit nějakou maličkost, či karty 
Černý Petr „Svět autismu“, které vytvořila Eva Benetková z Losiné.  

17.00 Charitativní jarmark a hudební program 

18.00 Rozsvícení vánočního stromku 

Těšíme se na vás 27. 11. 2022! Vezměte si hrnek na svařák s sebou! 

Milena Laštovková 
 

 

Mikulášská nadílka  
 Pro všechny velké a malé nebeské i pekelné bytosti! 

Na vědomost se dává, že v Losiné 4. 12. 2022 od 
16 hodin se bude konat po roce sraz na Mikulášské nadílce 
– naši pekelníci a Mikuláš se na všechny už moc těší. 
Čekají nás různé nebesky-pekelné hry, mini soutěže a 
tvoření.  Děti uvítáme v kostýmu a odměnou pro všechny bude nadílka od 
samotného Mikuláše.  

Rezervace místa přes zvidalkov@email.cz je důležitá kvůli přípravě 
balíčku. V případě nemoci si balíček budete moc dodatečně vyzvednout. 
Dotazy ohledně akce taky na zvidalkov@email.cz. 

 
 

Informace praktické lékařky 

MUDr. Petra Kynclová oznamuje uzavření ordinace v pátek 18. 11. 2022. 
Zastupovat ji bude MUDr. Kulda ve Šťáhlavech od 7 do 12 hodin.  
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Předvánoční posezení se seniory 
 

Po dvouleté odmlce se bude konat předvánoční posezení se seniory ve 
čtvrtek 15. prosince 2022 od 18 hodin v kulturním domě. Na programu bude 
vystoupení dětí z mateřské školy, tanečního kroužku Ochotnického 
divadelního spolku Jirásek 2012 a další. Zahraje a zazpívá populární tandem 
Václav Žákovec a Anička Volínová.  

 
 

Pozvánky: 
 

► Myslivecký spolek Losiná-Planiny pořádá v sobotu 19. listopadu 2022 od 
19 hodin v sále Hospody Pod lesem HUBERTSKOU ZÁBAVU, na které 
zahraje k tanci a poslechu hudební skupina Hájenka. Myslivci vás srdečně 
zvou a již připravují pořádnou zvěřinovou tombolu. 
 

► CK LOUDATOUR pořádá 25. listopadu 2022 v Hospodě Pod lesem od 
17 hodin setkání příznivců cestování a účastníků jejích zájezdů.  
 

► Koncert hudební skupiny SIFON si užijete 26. listopadu 2022 od 21 hodin 
v kulturním domě. 
 

► Klub Třetí armády Plzeň vás srdečně zve na VÁNOČNÍ PÁRTY v sobotu 
3. prosince 2022 od 19 hodin do Hospody Pod lesem. Vstup v uniformě nebo 
ve společenském oděvu. 

 
 

Halloweenská slavnost v Losiné 
  

Každoročně prochází obcí lampiónový 
průvod a některé děti v něm jsou v docela 
strašidelných maskách. Letos vyšla akce na 
neděli 6. listopadu 2022. V 18 hodin za úplné 
tmy vycházel průvod od budovy obecního 
úřadu za zvuků irské hudby z reproduktorů. 

 Na účastníky čekal svíčkami nasvícený 
stadion. V sále pak děti mohly tvořit různé 
tematické výrobky, které pro ně vymyslela 
paní Jana Škopková s kolegyněmi.  

Děti i rodiče vypadali moc spokojeně.  
 


